



## 26 公共電視

關懷弱勢、重視生態、放眼國際

最讓家長、老師放心的公共電視，推出許多優質節目DVD，除了關心我們台灣四大河川的「活水溯源」影片外，活動現場將有科學系列、生態系列及下課花路米系列影片做獨家優惠價回饋；另有公視最新活動訊息及寒暑假遊戲本發送，數量有限歡迎索取，請大朋友小朋友一起來參與喲！

02-26332000 | 台北市康寧路三段75巷50號 www.pts.org.tw

## 27 七星生態保育基金會

生態環境研究與教育推廣、生態社區營造

許多人到了士林官邸生態池，都會為這一片別有情趣的自然天地而驚嘆。生態園為一座以生態工法營造自然棲地的溼地公園，在都會區中扮演著野生動物重回都市的跳板，更是生態教學活動中一個「麻雀雖小，五臟俱全」的自然教室。本會自2000年8月起永久認養生態園，負起園區維護管理之責任並舉辦定期之解說工作，以提供民眾一段美好的知性之旅。

02-2895-4177 | 台北市北投區中央北路二段42巷17弄15號1樓 www.7stareco.org.tw

## 28 臺北市立教育大學

秉持「人、生活、環境」的理念投入環境行列，建立非制式環境教育學習體系

水占地球面積的3/5以上，可飲用的水卻不到1%，因此水的淨化是非常重要的。台灣屬於海島型國家，水資源更是珍貴！在此我們舉出了幾種簡單的淨水法。1)收集的雨水若含有泥沙等雜質，利用毛細現象可以簡單的過濾得到淨水。2)模仿岩層過濾水的方法製作過濾器。先以小石頭過濾大顆粒雜質，再經由沙礫過濾小顆粒雜質，最後再通過活性炭吸附作用淨化水源。

應用物理暨化學系 02-23717956 apc.tmue.edu.tw/main.php

## 30 臺北市政府環境保護局

希望大家在自然輕鬆的氣氛下，親自體驗波光十色的水漾臺北

你知道嗎？淡水河水質變好了，現在水清魚現景秀好遊憩！臺北市環保局為了營造水環境教育樂園，打造一部「水環境教育行動車」！她將搭載著滿滿歡樂駛入社區、學校，向大小朋友宣導愛護我們的水環境及活化淡水河的成果，備有適合各年齡層閱讀的書籍繪本，河系桌遊、流域拼圖及趣味釣魚遊戲，並提供熱茶給自備容器的大小朋友飲用。

1999(外縣市02-2720-8889)轉7261 | 臺北市政府環境保護局第二科

## 29 關渡自然公園

希望以最自然的方式引領民眾接近生態，親近自然、瞭解自然



關渡保育大使-水牛-姜永波攝

「關渡自然公園」主要是濕地的生態環境，以水塘、溪流、土丘、水生草本植物及水鳥所構成的草澤生態系。亙古以來，已成為東亞大陸邊緣候鳥遷徙的重要駐足地。除了是本土鳥類及夏候鳥等重要的鳥類繁殖地外，更是眾多遷徙鳥類的主要度冬區，歷年來有多達 229 種的鳥種累積紀錄，為國際鳥盟列屬的重要鳥類棲息地 (IBA) 之一。

02-28587417 | 臺北市北投區關渡路55號 www.gd-park.org.tw



關渡環境-月池-林章信攝



高跷(行鳥)-蕭木吉攝



關渡自然公園-翠鳥-蕭木吉攝

## 31 台大土木工程系

水遊戲-水及防災科學探索計畫



台大土木工程系執行之行政院國家科學委員會「水遊戲-水及防災科學探索計畫」，包括數位化教育工具的研究開發，內容涵蓋水遊戲、互動式電子書並進行教育推廣。Water Games希望學習者在遊戲中發展解答遊戲的構思方式，讓學習者腦力激盪出可能的最佳解答，而不侷限公本解答。系統目標是建立一個可以分析，並讓學習者思考水資源防災意識的系統，當作各種防災教育情意認知的教學策略。

張玉連 yulian@cc.hwh.edu.tw water.caece.net